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Двадесетдвогодишњи Андрија Митровић из Зворника завршио је основне студије
електротехнике на Факултету техничких наука у Новом Саду за три и по године са
просјеком оцјена 10. Овај млади дипломирани инжењер електротехнике и рачунарства,
који је активно током студија сарађивао са професорима у изради задатака за уџбенике,
планира упис на мастер студије на истом факултету, а жеља му је да остане у својој
земљи и ту гради каријеру. Скромно каже да га просјек није интересовао, али је он
резултат вриједног рада.

  

      

- Захваљујући том раду успио сам да завршим основне студије са овим просјеком у првом
року. Оцјене су резултат мога рада који није био подређен томе, али тако се завршило.
Испите сам спремао на вријеме и ниједан нисам поништио. Водио сам се чињеницом да
што прије излазим на испите како бих љетњи период оставио за одмор и у томе сам
успјевао. Тако није дошло до засићења у учењу и раду - каже Митровић који је остварио
одличну сарадњу са својим професорима.

  

  

- Још у току студирања имао сам одличну сарадњу са професорима Владимиром
Стрезоским који ми је предавао три предмета. Он ме је замолио да радим пројекте за
књиге које он ради. Тако сам урадио један пројекат за књигу из основа
електроенергетике, а касније три пројекта, односно задатка за Анализу 1 и 2 - додаје
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Митровић, који је током средњошколског образовања био првак Републике Српске у
математици и физици, те имао једно друго и једно треће мјесто из математике.

  

Од јесени се враћа на факултет гдје ће наставити мастер студије

  

У будућности желим да се бавим науком, посебно теоријском електротехником, тако да
бих се везао за универзитетски позив, односно планирам даље да идем на докторске и
специјалистичке студије, али исто тако желим да знање користим у практичне сврхе. По
препоруци професора овдје ћу наставити студије јер сматрају да су, у одређеном смислу,
бољи од иностранства, односно да су за праксу, због боље финансијске ситуације, тамо
бољи услови, док  је теоријска настава боља код нас. Стога сам и изабрао да наставим
студије овдје како бих добио више нових знања - додаје Митровић истичући да
будућност види у својој земљи.

  

- Поред Зворника и Нови Сад, односно Србију доживљавам као своје окружење. Мислим
да млади не би требали ићи из своје земље, те се због тога надам да ће се и нама
пружити услови да сви овдје останемо - сматра Митровић.

  

Поред чињенице да је одличан студент Митровић је цијењен од колега и земљака из
Зворника којима увијек пружа своју подршку и помаже им да буду успјешни студенти.

  

Технику учења понио из средње школе

  

Митровић је захвалан свим професорима из средње школе у Зворнику, гдје је имао
завидне успјехе, а посебно професору математике Милисаву Николићу, који га је упутио
како да учи.

  

- Дугујем захвалност свим професорима, разредном старјешини Стојанки Балотић, а
посебно професору Николићу. Увијек је говорио да нисмо свјесни колико ћемо научити
за четири године у средњој школи, али све постепено и лагано. Савјетовао ме је да
након предавања кући одмах поновим градиво. Пошто је елетротехника наука која од
математике прелази у физику исти систем сам могао примјенити и на факултету. Сваки
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дан по три сата сам понављао научено са предавања, на којима сам увијек био редован.
Тако сам касније добијао више слободног времена, а боље владао материјом - истиче
Митровић.

  

извор:  зворнички информативни портал
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